



Руку жали, провожали

В городском ДК чествовали новобранцев

стр. 8 >>



30 лет на сцене

Ансамбль «Ухтинский сувенир» отпраздновал юбилей своего творчества

стр. 4 >>

Как живешь, Кэмдин?..... стр. 2 >>

Подрядчик подвел.....стр. 2 >>

Коми в списке «северных».....стр. 3 >>

«Один день из...»стр. 4 >>

Почему надо привиться.....стр. 7 >>

Осторожнее на дорогах!.....стр. 8 >>

суббота, 27 ноября 2021 года

Первая городская газета

(14930)

№ 44

Издается с 1941 года



16+

Факел добра Максима Бобровского



Трудолюбие, инициативность и неравнодушие – качества, которые объединяют всех участников корпоративного конкурса социальных проектов «Факел добра» ООО «Газпром трансгаз Ухта». Все эти черты в полной мере присущи Максиму Бобровскому, ставшему по решению жюри призером в двух номинациях и отмеченному благодарственным письмом Общественной палаты России. Но круг его добрых дел значительно шире.

Максим Бобровский – приборист 5 разряда службы автоматизированных систем управления, автоматики и телемеханики, а также председатель первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Ухта профсоюз» Сосногорского линейного производственного управления магистральных газопроводов, хорошо известного ухтинцам под названием КС-10. Профсоюзная организация филиала объединяет 830 человек, и, как признается молодой профсоюзный лидер, общественная работа отнимает львиную долю свободного времени.

Максим стал дипломантом конкурса на лучший социальный проект, реализуемый волонтерами-сотрудниками предприятия. Награду получила его инициатива «Спаси жизнь - стань донором костного мозга», направленная на то, чтобы молодые люди вступали в регистр доноров такого статуса. В настоящее время в регистр ему удалось привлечь уже более 40 человек. Значимость этого проекта трудно переоценить, и не зря именно он был отмечен Общественной палатой РФ. Стоит отметить, что сам Максим – Почетный донор России, на его счету уже три кровосдачи и 86 сдач плазмы.

Второй проект, ставший лауреатом номинации «Лучший социальный проект в области здорового образа жизни и спорта», Бобровский любовно называет «своим детищем». Это хорошо известный приверженцам ЗОЖ беговой клуб UkhtaRunners, объединяющий в своих рядах более двухсот любителей бега. Одно из мероприятий клуба - «Вертикальный забег» - вышло за рамки городского события и фактически обрело всероссийский статус.

Свое название соревнования получили по причине того, что спортсменам пришлось бежать в гору – вверх по горнолыжной трассе. Формат соревнований так понравился спортсменам, что решено повторить этот забег в 2022 году и, возможно, сделать его традиционным.

Однако такие экстремальные испытания на прочность не являются основной задачей клуба; как правило, пробежки проходят в комфортном для всех участников темпе, на расстояние около десяти километров. Максим признается, что во время этих тренировок ему удается обсудить с друзьями новые идеи и планы по развитию клуба. Основной упор в работе UkhtaRunners Бобровский делает на массовость, поскольку считает бег самым демократичным видом спорта, и пара кроссовок становится для человека пропуском в мир здорового образа жизни – среди членов есть и подростки, и пенсионеры.

Третий проект Бобровского посвящен экологии. Красивым иностранным словом «Плоггинг» называется сбор мусора во время пробежек. Эта акция проходит совместно с предприятием «Ухтаспецавтотдор», обеспечивающего вывоз наполненных мешков. Как признается Максим, за короткое лето его команда провела восемь акций и собрала более пяти тонн мусора. Самое обидное, говорит молодой человек, что пробегая каждые две недели по одному и тому же маршруту, плоггеры снова и снова доверху наполняют синие мешки. Однако энтузиасты не отступают, и, кто знает, возможно, им удастся пробудить совесть нерадивых сограждан. А чтобы ускорить этот процесс, бегуны намерены на следующий год провести общегородские соревнования по этому экологичному виду спорта и вручить каждому участнику медаль финишера.

Как Максим успевает все это делать, не забывая о личных спортивных планах, для меня осталось загадкой. Видимо, в душе его действительно горит тот огонь, который организаторы корпоративного конкурса ООО «Газпром трансгаз Ухта» назвали «Факелом добра». ■

Олег Сизоненко, фото автора

Материал о конкурсе социальных проектов «Факел добра» читайте на стр. 5

УХТА В ЛИЦАХ